

和男友闹别扭女子跳进20米深水库

好心人同伸援手救回轻生女

本报泰安10月11日讯

(记者 陈新) 10月10日下午4点左右,一女子在虎山公园虎山水库跳水轻生,民警江英喜刚好在此地游泳,他奋不顾身下水救人,在附近几位热心市民的帮助下,一起将女子从水中救起。

10月11日上午,记者来到虎山公园落水事件发生地,目击事件全过程的公园工作人员谈起那一幕还心有余悸。“要不

是有人救她,那女的得有生命危险。”工作人员刘某指着水库南边水坝中央的岗楼称:那就是女子跳水的地方,该地的水非常深,能达到20米左右,是水库最深的地方。

目击者张富国是公园船只管理处的工作人员,事发后他驾船参与了救人。张富国称,10日下午4点40分左右,他正在水库西边的船只管理处收拾船只,突然,水坝上传来“有人落水了,有人落水了!”的呼救声。“当时,交警江英喜刚游上来在这个地方休息,听到呼救声马上向坝上跑,接着就下水救人了。”张富国说。

与此同时,张富国马上开着一辆电船驶过去救人。“我过去时江队已经把那个女的托起来了,他抓着一把雨伞正在那里等着我。我过去救起落水女子,问江队怎么样,他说

他也没力气了,我就让他扒着我的船,把他带到水库中间,他又自己游上了岸。”张富国说。

原来,事发当天江英喜正好在该地游泳,事发时他已经游过一圈上岸了,听到呼救声,他又跳到水中救人。下水后他被落水女子紧紧抓住,水坝周围的石头太滑抓不住,想要向旁边游又游不动。危急时刻,坝上的人伸来一把伞,他紧紧抓住雨伞,随后,张富国

开船从西岸赶来,将两人救起。

红门派出所民警用视频记录了当时救人的全过程。视频显示救人过程大约持续了10多分钟。

红门派出所民警介绍,女子大约25岁,是宁阳人,跳水轻生是因为和男友闹了矛盾。女子被救上岸时身体无恙,什么话也不说只是一直哭泣,之后她男友来到现场将她接走。

民警:

女子上岸后,救人者悄悄离开

红门派出所民警介绍,10月10日下午4点半左右,他们接到一男子报警,称他的女友和他闹了矛盾,跑到虎山公园水库要自杀。

接警后,民警立即赶到虎山公园,果然看到一名女子站在水坝上徘徊。“她站在岸边打电话,看起来非常地悲伤。看见我们后,女子又变得非常激动,不让我们靠近。”红门派出所民警说。见到情况比较紧急,民警立刻打电话将女子的男朋友喊过来。此时,女子打完了电话,趁民警不注意,向东跑了几步,一跃跳下了水库。

女子被江英喜和市民救

上来之后,120也赶到了现场,对女子进行了检查。该女子一个劲儿的掉眼泪,看起来情绪非常消极。红门派出所民警不停地安慰她,让他男朋友开车将女子接回家。而在此时,江英喜和另外两名参与救人的市民已经悄悄离开了事发现场,没有留下姓名。

事后,记者联系了江英喜的同事,他的同事告诉记者,那天晚上本来有夜查,但是一贯准时的江英喜却没有来。他们当时还感到非常奇怪,他们打电话询问江英喜的时候,才知道下午发生了这样惊险的一幕。



江英喜下水救人



有市民伸出雨伞让江英喜拉住



张富国驾电船来救人



电船带两人靠岸

◎救人者说

“当时什么也没想,过后感觉是死里逃生”

本报记者 陈新

10月11日上午,记者在泰安市交警支队直属三大队办公室见到了见义勇为、跳水救人的民警江英喜。江英喜给记者讲述了他救人的过程。

10日,江英喜刚好休假,就来到虎山水库游泳。“当时我已经围着水库游了一圈了,感觉很疲惫,游到岸上准备穿衣服,刚穿上上衣,就听到了呼救声,我接着把上衣一脱就往呼救的方向跑。”江英喜说,他从西岸跑到水坝中央,体力又有所消耗,加上他年近50岁,也不年轻了,更感到有些困难。但是他还是奋不顾身,跳下水救人。“当时什么也没想,就想把人救上来。”江英喜说。

下水后,江英喜抓住了落水女的肩膀,此时落水女也抓住了他。落水女本能地死死拽住江英喜的胳膊,并把他向水中拖。江英喜心想一定得先将女子托起来,如果她继续喝水,肯定会拽着他往下沉。江英喜用全力将女子托起水面,然后拽着她向水坝靠拢。“我那时已经没劲儿了,眼见着水坝岗楼下边有一个可以抓住的铁杆,离我们仅有半米远,但是我怎么游也游不过去。”江英喜说。他只好向更近的水坝底座靠近,但是那里全是水泥做的,根本抓不住。“我当时心想,这下完了,很危险了。于是,就喊‘我不行了,撑不住了’。当时就感觉浑身没劲儿,胳膊酸,腿已经不能动了,我感到她(落水女)往下沉,我也往下沉,之后就呛了几口水。”江英喜说。随后,岸上递过来一把伞,江英喜拼劲举起手臂,将伞抓住。“当时就感觉是抓了一根救命草,如果这把伞晚递2分钟,我们就得沉下去。”江英喜说。

看过救人视频的民警告诉江英喜,他在水中扑腾的时间最多有2分钟,江英喜说,可当时他感到时间过得好漫长。

江英喜说,他上岸后大脑一片空白,收拾了一下就回家了,回到家脑子还是处于空白状态。

记者了解到,由于水太冷,江英喜体力不支,救人后身体一直发抖,腿部酸痛,直到记者见到他时还没有完全好。“想起来真是后怕,我媳妇听说这件事后,接着就哭了。”江英喜说。

经过这次救人,江英喜说感觉自己好像从死里走了一遭。采访结束时,他郑重地对记者说:“人一定要爱惜生命,像跳水女子一样因为小事轻生就太可惜了。”

外耳给药,治耳聋不得不服

每天前5名患者可享买1疗程直补680元,再送5盒活动

近六旬的赵首琴出身三代中医世家,是我国著名耳病名医,同时任我国某军医大学博士生导师,在北京著名高校耳病研究所和中国耳病治疗中心的鼎力支持下研发出了【清华耳贴宝】。首创外耳给药,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”。一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

赵教授指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳脉)

紊乱,赵教授以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬虫感、耳闷耳沉等消失,快则15天,最慢45天消除耳病,为表彰赵老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为【清华耳贴宝】。见报3天买3送1,8送4
康皇热线:0538-5899355
市县免费邮送 药到付款
地址:永春堂大药店(泰安火车站桥洞南100米路西)

2011年白癜风救助通告

紧急通知:白癜风患者注意了!10月15日周六驱白巴布期片科研组成员李兆福教授将亲临泰安永宁大药房为患者免费一对一检查,仅限一天!

在山东地区很多人都知道从部队转业的李兆福教授,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据维药理论和民间验方,自主研发以稀有植物驱虫斑鸠菊为主要成分,成功研制出国药准字新药驱白巴布期片,填补了我国治疗白癜风领域的空白,同时被各大医院推荐为一线用药,他指出当前白癜风还没有明确的病因,但诱发因素相对确定如局部创伤、精神紧张、免疫力底下、微量元素缺乏等,11年他率先提出治疗白癜风先诊因,

根据这一理论他又成功研制出专利驱白圣方组合,1:快速激活络氨酸酶,2:直接补充微量元素,3改善皮肤微循环障碍,该疗法一人一方辩证施治,一般患者服药第一疗程:白斑皮肤向红色或暗褐色转变,并有向正常皮肤颜色转变的趋势,白斑汗毛孔处出现针尖、米粒大小的色素斑点。第二疗程:色素斑点逐步扩大面积,形成红色、深红色、暗褐色色素斑块。服药第三疗程:色素斑块向正常肤色转化,白斑全部消退,全身皮肤恢复正常走向灿烂的明天。

详询电话:

0538-6882328

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

0538-6982111
6982116
6982117
6982118

●分类部

0538-6051788
6051765

□新泰专题部王圣旭

13954860598

□肥城专题部田伟伟

0538-3307222

□旅游休闲工作室

0538-8218798

●设计部 6982105

鼎·工作室 Email:

ding6666qlwb@163.com

vip>Email:

ding6666qlwb@vip.163.com

●综合部 0538-6982107

传真: 0538-6982107

新闻热线: 0538-6051234

0538-6982110

地址: 泰安市长城 78 号

[时代明珠大厦 12 楼]

邮编: 271000

专治牙痛 牙松动

口腔疾病植物药新疗法问世

哈木拉提·吾甫尔,男,俄罗斯彼得堡大学博士后,著名牙病专家,他首次提出通过药物修复受损伤组织,他解决了牙病患者(牙龈萎缩、牙敏感、牙齿移位松动等)反复发作的难题。牙病想从根本上治疗,必然要使牙龈细胞再生。哈博士研制的【西柏依固龈液】是治疗口腔疾病的理想药物,不用长期服药,无需拔牙——国家保密品种并获得国家专利的新药。【西柏依固龈液】国药准字C20020012可促进牙龈体液细胞再生,进而修复受损伤牙龈、牙根,阻断了口腔细菌的来源。

药效学研究证实【西柏依固龈液】是一种绿色天然完全无毒副作用的口腔良药,【西柏依固龈液】会降低细菌感染抑制牙菌斑的形成,可明显抑制口腔生物膜的形成对牙龈组织有保护作用。

【西柏依固龈液】主治: 龋齿固跟、清血止痛、咀嚼无力、松动移位、牙龈出血及口舌生疮、咽喉肿痛、口臭、烟臭、牙黑牙黄、牙龈萎缩,用于牙周疾病引起的牙齿酸软牙敏感等。

专家提醒:牙龈萎缩、松动,老人病一定找疗程治疗,漱洗西柏依固龈液1—3分钟牙疼消失。

牙医电话:8585203

地址:泰安神农大药店、永春堂永宁药店、龙潭大药店、新泰:永春堂医苑、宁阳:益寿药店

